Ejercicios de anualidades de capitalizacion y amortizacién
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El sefior Giménez pretende depositar en un banco $7000 cada 6 meses, al 40% anual,
capitalizdndose los intereses semestralmente. Calcula el capital formado cuando pasen
18 afios.

Una persona toma un préstamo de $ 450.000 al 30% para amortizar en 7 afios. ¢A
cuanto ascenderan las anualidades?

Hay que pagar una deuda de $ 956.000 dentro de 4 afios para lo cual se desea
construir un fondo de amortizacién. Si las anualidades ganan el 45% de interés
compuesto éa cudnto ascendera el valor de cada anualidad?

Para que un empresario reponga su equipo de produccidn hoy esta en capacidad de
realizar 40 pagos de $1.300.000 mensuales, a partir del proximo mes, si el banco que
financia la operacidn cobra una tasa de interés del 24% efectiva mensual ¢De cuanto
dinero dispondra el empresario?

Una persona desea comprar un automavil que tiene un precio de $64.000.000 a través
de un crédito. Si la empresa de financiamiento ofrece las siguientes condiciones:
préstamo del 90 % del valor total en cuotas iguales durante 60 meses y una tasa
efectiva de interés del 0,95 % efectiva mensual, ¢ Cual sera el valor de la cuota
mensual?



